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RIJEČ STRUKE:
Svi smo odgovorni
„Predstava 'Gidionov čvor' tematizira dvije važne teme kada se radi o mentalnom zdravlju djece i mladih – samoubojstvo i nasilje među djecom i mladima. To su vrlo bolne i često zastrašujuće teme zbog čega mnogi ljudi izbjegavaju razmišljati i pričati o njima. Ova i slične predstave mogu pružiti sigurno okruženje i kontekst za bavljenje bolnim temama, kako za djecu i mlade tako i za odrasle. Naime, odrasli često, u želji da zaštite djecu, izbjegavaju razgovore o teškim temama, bolnim osjećajima i iskustvima što, na žalost, često ima suprotan učinak. Djeca i mladi su svjesni negativnih pojava u svijetu oko sebe, ali ih teško mogu razumjeti i emocionalno proraditi. Izbjegavanje razgovora o njima samo pridonosi toj zbunjenosti i uči mlade da o tome ne trebaju razgovarati s odraslima. 'Gidionov čvor' govori upravo suprotno. Ne samo da govori da se o problemima treba razgovarati, nego progovara i o razornim posljedicama šutnje.
Djeci i mladima je teško započeti razgovor o bolnim temama, osobito ako ih osobno proživljavaju. Često se osjećaju izolirano i usamljeno u svojoj boli, te ne vjeruju da ih drugi, osobito odrasli, mogu razumjeti. Predstava poput 'Gidionovog čvora' im može pokazati drugu perspektivu i pružiti nadu da ih drugi mogu razumjeti te da postoji sigurno okruženje u kojem mogu podijeliti svoje brige. U tom smislu, osobito je korisno ako se djeci i mladima pruži prilika za razgovor o njihovom doživljaju predstave, njihovim iskustvima s temama koje predstava pokriva i pitanjima koja je potaknula.
'Gidionov čvor' se preporučuje za djecu od 13 godina nadalje, ali to nije predstava koja je namijenjena samo djeci, nego je korisna i za odrasle. Protagonistice su odrasle osobe, majka i nastavnica, koje se suočavaju sa psihološkim posljedicama Gidionova samoubojstva – krivnjom, nemoći, ljutnjom i skoro nepodnošljivom tugom, kao i pitanjem 'zašto?'. Iako su uzroci samoubojstva kompleksni, u 'Gidionovom čvoru' se, bez upiranja prsta krivnje i u koga, ukazuje da je znakova bilo, ali ih  nitko nije vidio. U tom smislu, predstava ima snažnu poruku – svi smo odgovorni. Na ni malo prikriveni način jasno progovara o odgovornosti cijelog društva i ne dopušta da zatvaramo oči pred ponekad okrutnom stvarnošću odrastanja.“
Izv. prof. dr. sc. Ana Kurtović, Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Osijeku (Osijek, siječanj 2025.)
RIJEČ KRITIKE:
Gidionov čvor se ne može ni rasplesti ni prerezati
„…Za razliku od Gordijskog čvora, Gidionov čvor se ne može ni rasplesti ni prerezati. I to je bit ove predstave. Ona pokazuje što iza sebe ostavlja osoba koja si je oduzela život, koliko je tim činom zauvijek tragično obilježila mnoge živote. Poslije nje ostaje velika težina i nijemost. A to se postiglo izvrsno napisanim tekstom i sjajnim glumačkim interpretacijama vođenim čvrstom hiperrealističkom režijom.“
(Potresna predstava o tabu temi, Katarina Kolega, KAZALIŠTE. hr, 7. prosinca 2022.)
Važna predstava koju bi trebao pogledati svaki prosvjetni radnik
„…Glumice Katica Šubarić i Matea Bublić, pod režijskom palicom Roberta Raponje, odigrale su važnu predstavu koju bi trebao pogledati svaki prosvjetni radnik. Glumački dvojac rasplakao je publiku snažnim, emotivnim likovima, sukobom ali i temom za razmišljanje.“
(Peta noć na XX TKT Festu: „Gidionov čvor“ Teatra Fort Forno, Hrvatski glasnik- multimedijalni portal za kulturi i društvena pitanja, 2. prosinca 2022.)
RIJEČ REDATELJA:
Skriven u glumcima
„Naša verzija predstave 'Gidionov' čvor Johnne Adams od premijernog izvođenja 2022. do danas postala je sve aktualnija i provokativnija. Kad god pogledam predstavu duboko me emotivno dirne zbog precizne i nadahnute partnerske, glumačke, gotovo dokumentarne igre Mateje i Katice. Volim one svoje režije kad se nastanim i sakrijem u glumcima. U ovoj sam predstavi duboko sakriven i gotovo neprimjetan. Sa svakim gledanjem našeg 'Gidionovog čvora' postajem bolji čovjek“.
Robert Raponja, redatelj uz 50. izvedbu predstave (Osijek, veljača 2025.)
NAGRADE I FESTIVALI
Nagrade Hrvatskog glumišta Hrvatskog društva dramskih umjetnika 2022.
- Nagrada Hrvatskog glumišta Katici Šubarić za najbolju glumicu u predstavama za djecu i mlade 2022. godine
25. Susret profesionalnih kazališta za djecu i mlade u Čakovcu Hrvatskog centra Assitej 2023.
- Nagrada za najbolju predstavu po ocjeni dječjeg žirija
- Nagrada za najbolje glumačko ostvarenje Katici Šubarić za žensku ulogu za ulogu majke Korine
11. Međunarodni festival NETA (New European Theatre Action), Vratsa, Bugarska, 2023.
- Nagrada Katici Šubarić i Matei Bublić za „psihološki duboko nijansirane uloge i briljantnu partnersku predstavu“
- Posebna nagrada Teatru Fort Forno za aktualnu interpretaciju nasilja u školama i odgovornost roditelja i nastavnika u izgradnji i obrazovanju mladih.
Teatar Poco Locco, Zagreb, 2023. - Ciklus predstava i razgovora o tabu temama za djecu i mlade „Bolje da o tome ne razgovaramo“ i „Razgovor na tabu temu: odgovornost obrazovnog sustava za mentalno zdravlje djece“
IX. Nacionalno znanstvena-stručna konferencija „Kulturom protiv nasilja“, Beograd, 2023
XX.TKT Fest - Dani Akademskog teatra, Tuzla, 2022.
O AUTORIMA 
Johnna Adams
Johnna Adams diplomirala je na prestižnoj kazališnoj školi na Sveučilištu DePaul i magistrirala dramaturgiju na Hunter Collegeu. Napisala je više od 20 drama i dobitnica je brojnih nagrada, među kojima je i nagrada Zaklade Princess Grace (2012.).
„Gidionov čvor“ objavljen je 2012. u časopisu American Theatre Magazine i premijerno prikazan na Festivalu suvremenog američkog kazališta u Shepherdstownu. Godine 2013. Johnna Adams osvojila je nagradu Steinberg/American Theatre Critics Association New Play Award za „Gidionov čvor“, a drama je postavljena više od četrdeset puta diljem SAD-a.
Robert Raponja
Robert Raponja je rođen u Puli. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu apsolvirao je komparativnu književnost i talijanski jezik i književnost 1990., a na Akademiji dramskih umjetnosti u Zagrebu diplomirao kazališnu režiju 1993. godine. Tijekom svog profesionalnog rada u kazalištima bio je u različitim statusima – od slobodnog umjetnika preko, umjetničkog voditelja do ravnatelja kazališta u Puli, umjetničkog voditelja Osječkog ljeta kulture, direktora drame HNK Osijek, ali se uvijek intenzivno bavio dramskom pedagogijom. Osnivač je dramskog studija u Puli 1996., a 1997. godine pokrenuo je MKFM (Međunarodni kazališni festival mladih) – u sklopu kojega je organizirao preko 250 kazališnih radionica te ugostio preko 300 eminentnih kazališnih pedagoga iz cijeloga svijeta. Godine 2005. osnovao je odgojno-obrazovnu kazališnu Udrugu FERR. Kao pedagog održao je niz radionica u inozemstvu (Sibiu, Zrenjanin, MHAT Moskva, Napulj). Bio je aktivan u međunarodnim udrugama (ITI, ELIA, Instituto Internacional Del Teatro Del Mediterraneo). Na Umjetničkoj akademiji u Osijeku od 2007. godine zaposlen je kao nastavnik glume. Bio je voditelj Kazališnog odsjeka, prodekan za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju, a trenutno je prorektor za međuinstitucijsku suradnju na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Na UAOS je pokrenuo festival kazališnih akademija – Dionizijev festival (2007.), Dramski studio (2008.). Pokretač je i Festivala mladog kazališta u Balama, gdje se nalazi nastavna baza Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku. Od 1992. godine aktivno režira u prosjeku pet predstava godišnje, a režirao je u svim hrvatskim kazališnim centrima, u svim zemljama bivše Jugoslavije te u inozemstvu (Sibiu, Pečuh, Korzika, Cluj ). Brojne su režije suvremenih pisaca (T. Šuput, „Agamemnonov sin“, Varaždin; Darko Lukić, „Kraljice“, Ljubljana) a njegova režija „Lova na medvjeda Tepišara“ Milice Lukšić uspješno je otvorila scenu Suvremena hrvatska drama Teatra ITD 1992. Iznimno su mu uspješne režije velikih scensko- glazbenih spektakla vezanih uz istarsku povijest („Regnum Novum“ Darka Lukića, „Pulisej“ Borisa Senkera,“Valigaštar“ Tomislava Milohanića, „Tanac od mrtvih“ Danijela Načinovića), kao i “zanemarenih” žanrova poput kabareta kojeg je obnovio u suvremenoj formi u suradnji s Borisom Senkerom gdje se poigravaju literarnom baštinom („Cabaret ITD“, Zagreb, „Fritzspiel“, Zagreb i Subotica) ili istarskom povijesti u ambijentalnim predstavama („Istarske štorice“, „5 Top Hick-Star Girls“, „Sanjari budućnosti“…). Dramatizira, piše i režira i predstave za djecu. Dobitnik je brojnih strukovnih nagrada i priznanja, te nagrade Hrvatskog glumišta 2010. godine za režiju predstave “Paralelni svjetovi” Mire Gavrana u izvedbi Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku, pečata Grada Osijeka za doprinos kulturi (2012.), Posebnog priznanja Gradonačelnika Grada Pule za osobite doprinose i postignuća za razvitak i ugled Grada (2023.), te nagrade Hrvatskog društva dramskih umjetnika za 35 godina umjetničkog djelovanja (2023.). Osnivač je i umjetnički ravnatelj Teatra Fort Forno u Balama i Bembo Festa – Festivala malih formi nezavisnih kazališta u Balama.
Katica Šubarić
Katica Šubarić magistra kazališne umjetnosti (akademska glumica i lutkarica), rođena je 30. studenog 1989. godine. Doktorirala je na Doktorskoj školi društveno – humanističkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 2023.godine. Magistrirala je na Umjetničkoj akademiji u Osijeku, gdje je trenutno zaposlena u nastavnom zvanju docenta na katedri glume, Kazališnog odsjeka. Sudjeluje na kolegijima Gluma: rad glumca na sebi, Gluma: rad glumca s partnerom, Umijeće javnog nastupa. Sudjeluje i u brojnim projektima i produkcijama Umjetničke akademije u Osijeku, kao glumica i kao voditeljica projekata, a 2014. godine dobila je priznanje za najboljeg asistenta Kazališnog odjeka za naročiti angažman u umjetničkom i nastavnom radu. Koordinatorica je i umjetnička voditeljica 8., 9. i 10. izdanja međunarodnog festivala kazališnih akademija Dioniz i umjetnička voditeljica međunarodnog Festivala mladog teatra u Balama. Voditeljica je programa cjeloživotnog obrazovanja – Dramski studio AUKOS. Idejna je nositeljica i organizatorica udruge „Kazališta S.O.S.“ (Scena Osječkih Studenata). Sudjelovala je na brojnim radionicama i usavršavanjima u Hrvatskoj i inozemstvu (Anticient drama workshop (National theatre of Greece, Atena), Michael Chekhov Europe Training, Grožnjan, pod vodstvom Ulrich Mayer-Horscha, Suzane Nikolić, Cynthije Ashperger, te Scotta Fiedlinga (Michael Chekhov actors studio, Boston), Masterclass Viktora Rižakova, MHAT (Dubrovnik) i dr. Stipendistica je rezidencijalnog programa Assitej Serbia Next Generation programa održanog u Novom Sadu 2019. godine, te rezidencijalnog programa Next Generation u Kristiansandu, Norveška 2020. godine.
Dobitnica je Nagrade hrvatskog glumišta 2022. godine za ulogu Korine u predstavi „Gidionov čvor“ Johnne Adams, a 2023. je nagrađena nagradom Hrvatskog centra Assitej za najbolju žensku ulogu u predstavi za djecu ili mlade za ulogu Korine u predstavi „Gidionov čvor“. Na 11. Međunarodnom festivalu NETA (New European Theatre Action) u Vratsi u Bugarskoj 2023. nagrađena je nagradom za psihološki duboko nijansiranu ulogu i briljantnu partnersku suigru za ulogu Korine u predstavi „Gidionov čvor“.
Igrala je u brojnim predstavama domaće i inozemne produkcije
Matea Bublić
Matea Bublić rođena je 15. rujna 1994. godine u Virovitici. Osnovnu i srednju školu završava u Daruvaru nakon čega upisuje Akademiju za umjetnost i kulturu u Osijeku, gdje 2018. godine završava studij i postaje Magistrom kazališne umjetnosti – akademska glumica i lutkarica. Iste godine postaje vanjski suradnik, a nakon toga i asistent na kolegijima lutkarstva na osječkoj Akademiji za umjetnost i kulturu (Animacija: dijelovi tijela i predmeta, Animacija: ručne i mimičke lutke, Animacija: igra u troje, Majstorska radionica lutkarstvo: Lutka – glumac – lik). Svoj put ka kazališnim daskama započela je 2008. godine u amaterskoj družini Češke besede Doljani, a dosadašnja kazališna iskustva stekla je kao glumica, lutkarica i asistentica režije i dramaturgije u nekoliko kazališta u Hrvatskoj i inozemstvu. Između ostalog, igrala je u nekoliko glumačkih i lutkarskih predstava u Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku, Kontrast teatru iz Čakovca, Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića u Osijeku, Gradskom kazalištu Virovitica i Teatru Fort Forno u Balama, a među ulogama koje je ostvarila su: Mačkamama (Zaboravljena Tvrđa, Crocultour, 2017.); Svjetina (Damir Zlatar Frey, Krvavi Svatovi, HNK Osijek, 2017.); Crvena Marta (Nikolina Baškarad, Crvena Marta, Crocultour, 2018.); Bero (Zlogrba, AUKOS i Kazalište Virovitica, 2018.); Kelnerica, Sobarica (Robert Bošković, Kod bijelog konja, HNK Osijek, 2018.); Animator (Mentori: doc.art. Tamara Kučinović, izv.prof.dr.art. Maja Lučić Vuković, Pleti mi, dušo, sevdah, AUKOS, 2019.); Gospođa Povischil (Nikolina Baškarad, Tri točke, Artina i Crocultour, 2019.); Djevojka (Robert Raponja, Priča o dva brata, Scena Martin, Vukovar, 2019.); Ružica (Robert Raponja. Gidionov čvor, Teatar Fort Forno, Bale, 2022..). U Lutkarskom kazalištu Mostar 2019. asistirala je režiji predstave „Junaci Pavlove ulice“, redateljice Tamara Kučinović. Od 2017. godine članica je udruge Crveni nosovi klaunovidoktori. Kao klaundoktor nekoliko puta godišnje odlazi na edukaciju u Beč (International School of Humour).
Dobitnica je Rektorove nagrade za izvrsno lutkarsko ostvarenje u završnoj ispitnoj produkciji “Putovanje u središte sebe” 2017. godine na AUKOS-u, a 2021. vijeće AUKOS-a dodjeljuje joj Priznanje za izuzetan doprinos kreativnom oblikovanju kazališnih umjetničkih projekata. Na 11. Međunarodnom festivalu NETA (New European Theatre Action) u Bugarskoj nagrađena je nagradom za psihološki duboko nijansiranu ulogu i briljantnu partnersku suigru za ulogu Ružice u predstavi „Gidionov čvor“.
Teatar Fort Forno iz Bala, osnovan je u veljači 2020.godine, a mjesto je susretanja i kreativnog dijaloga u kojemu sudjeluju glumci, lutkari, redatelji, dramaturzi, kreatori lutaka, redatelji, glazbenici, plesači, kostimografi i scenografi sa zajedničkim ciljem stvaranja kazališnih predstava snažnih dojmova i emocija. Idejni začetnik Teatra Fort Forno je Plinio Cuccurin, a njegovi osnivači Robert Raponja i Jasminka Mesarić. U produkciji Teatra Fort Forno do sada su nastale brojne predstave: “Istarske priče” i “Sanjari budućnosti” Borisa Senkera u režiji Roberta Raponje, „Putovanje Zbrdazdolijom“ Roberta Raponje, „Jedna od sestara“ Kordelije Paladin i Roberta Raponje, „U kažnjeničkoj koloniji“ Franza Kafke u režiji Vjere Vidov, „Nešto ću te pitati, hihi...haha...hoho...huhu...“ Kordelije Paladin u režiji Gabrijela Perića i Monike Duvnjak, „Tri žene“ Vedrane Klepica u režiji Roberta Raponje (koprodukcija Tigar Teatra, Teatra Fort Forno i Osječkog ljeta kulture), „Gidionov čvor“ Johnne Adams u režiji Roberta Raponje, „Čitač ljudi“/“The Reader of Peope“, autorski projekt Roberta Raponje i Gabrijela Perića, "Film koji nisam snimila" Miloša Latinovića u režiji Draška Zidara. „Novac“ Roberta Raponje i Gabrijela Perića, „Žena himna“ Davora Špišića u režiji Roberta Raponje, „Da te pitam, da te pitam“ Kornelije Paladin redatelja Roberta Raponje.
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