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SVEUČILIŠTE U SPLITU

UNIVERSITAS STUDIORUM SPALATENSIS





KLASA: 

URBROJ: 
Split, 30. lipnja 2022. godine
Na temelju članaka 6., 7. i 9. Zakona o zakladama (″Narodne novine″ broj 106/18. i 98/19.) te članka 69.a Statuta Sveučilišta u Splitu, na 69. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 30. lipnja 2022. godine pod točkom __. dnevnog reda, donesena je sljedeća
ODLUKA

O OSNIVANJU ZAKLADE

Osnovni podatci o zakladi i zakladniku

I.

(1) Naziv zaklade: “Zaklada Čovjek nadasve“ (dalje u tekstu: Zaklada).

(2) Osnivač Zaklade: Sveučilište u Splitu, Ruđera Boškovića 31, Split, OIB: 29845096215, koje zastupa rektor prof. dr. sc. Dragan Ljutić (dalje u tekstu: Zakladnik).

(3) Sjedište Zaklade: Split, Ruđera Boškovića 31.

Svrha zaklade

II.
(1) Svrha je Zaklade promicanje ideja demokratskog, pluralističkog, otvorenog, socijalno osjetljivog, tolerantnog i uključivog društva s posebnim naglaskom na poticanje demokratske osjećajnosti i svijesti o važnosti etičke i humanističke paradigme društvenog življenja među pripadnicima akademske zajednice, a osobito studentima.

(2) Ciljeve zacrtane u prethodnom stavku ove točke Zaklada će ostvarivati kroz sljedeće aktivnosti:

· prigodne manifestacije usmjerene na promicanje ciljeva Zaklade,
· dodjelu godišnje nagrade za poseban doprinos društvenom razumijevanju,
· dodjelu godišnje nagrade za najbolji studentski rad iz područja djelokruga Zaklade, sukladno stavku (1) ove točke,
· dodjelu jedne godišnje stipendije nadarenim studentima slabijeg imovnog stanja,
· druge aktivnosti koje će se predvidjeti Statutom Zaklade.

(3) Statutom Zaklade mogu se propisati i druge svrsi Zaklade primjerene aktivnosti.

Imovina zaklade

III.
(1) Osnovnu imovinu Zaklade činit će novčana sredstva u iznosu od 250.000,00 kn (slovima: dvjestopedesettisućakuna) koja je u svrhu osnivanja Zaklade osigurala HRVATSKA AKADEMSKA UDRUGA SPLIT – ČOVJEK NADASVE – HUMANISTI HRVATSKE, sa sjedištem u Splitu, Glagoljaška 16, OIB: 08008565956 (dalje u tekstu: Hrvatska akademska udruga) i koja su doznačena Sveučilištu u Splitu na njegov žiro račun IBAN HR0524070001100578938 koji se vodi kod OTP banke d.d.
(2) Zaklada može stjecati imovinu i iz drugih dopuštenih izvora (dobrovoljni prilozi, donacije, prihodi od prigodnih manifestacija i slično).

(3) Sva pitanja vezana za financijsko poslovanje Zaklade uredit će se Statutom Zaklade.

Upravljanje zakladom

IV.
(1) Tijela upravljanja Zakladom bit će: Upravitelj Zaklade i Upravni odbor Zaklade.

(2) Upravitelj Zaklade ovlašten je zastupati Zakladu, poduzimati sve radnje potrebne za upis Zaklade u registar zaklada, te upravljati Zakladom u skladu s odlukama Upravnog odbora Zaklade.

(3) Upravitelja Zaklade će u ime Zakladnika početno imenovati Senat Sveučilišta u Splitu posebnom odlukom na vrijeme od četiri godine. Način kasnijeg imenovanja Upravitelja Zaklade i sva druga pitanja vezana za rad i odgovornost upravitelja Zaklade detaljnije će se urediti Statutom Zaklade.

(4) Najviše tijelo upravljanja Zakladom bit će Upravni odbor Zaklade sastavljen od tri člana. Članove Upravnog odbora Zaklade će u ime Zakladnika početno imenovati Senat Sveučilišta u Splitu posebnom odlukom. Način kasnijeg imenovanja Upravnog odbora Zaklade i sva druga pitanja vezana za rad i odgovornost članova Upravnog odbora Zaklade detaljnije će se urediti Statutom Zaklade.
V.

Ova Odluka stapa na snagu danom donošenja.

R E K T O R
prof. dr. sc. Dragan Ljutić
Dostaviti:

1. Pismohrana, ovdje.
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