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Makarska, 25. rujna 2024. godine

Na temelju Odluke Rektorskog zbora visokog učilišta o obliku i načinu provedbe nastupnog predavanja za izbor u znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna i nastavna zvanja (Narodne novine broj 195/05), objavljuje se


OBAVIJEST

dr. sc. Marijana Jurišić Mustapić, održati će nastupno predavanje za izbor u znanstveno nastavno zvanje docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polje ekonomija, grana trgovina i turizam, dana 4. 10. 2024. godine u 10,00 sati, predavaonica C u zgradi studija Hotelijerstvo i gastronomija u Makarskoj, u sklopu kolegija Analiza i praćenje emitivnih turističkih tržišta, studentima prve godine diplomskog sveučilišnog studija Hotelijerstvo i gastronomija.  
Tema nastupnog predavanja:

DJELOVANJE SEZONALNOSTI NA FORMIRANJE CIJENA U HOTELIJERSTVU 

Predavanje će se održati u prisutnosti studenata Hotelijerstva i gastronomije u Makarskoj i nastavnika sveučilišnog studija Hotelijerstvo i gastronomija te Stručnog povjerenstva u sastavu:
1. Prof. dr. sc. Dora Smolčić Jurdana, predsjednica
2. Prof. dr. sc. Smiljana Pivčević, član
3. Izv. prof. dr. sc. Ljudevit Pranić, član

Ova Obavijest o nastupnom predavanju oglašava se oglasnim pločama i mrežnim stranicama Sveučilišta u Splitu i Studija Hotelijerstvo i gastronomija.


Voditeljica studija
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